ApTuKyn: Ctanb  111.05708.1 KapTep u KNN

Kysos: Bce
log BbINyCKa: 2009-2011
O6bem gBurarensa: 1,3
Tun KNN: Bce
COCTAB MU EJV
1 BoAT MBS i e s 2 W
2. laiika 3aknagHaa MB8x50.............. 2 Wr.

MHCTPYKLIUA NO YCT.

1. CHATb NNacTUKOBLIW NbIIBHUK, NPaBYK W NEBYO 4acTu.
2. YcTaHoBWUTL railku 3aknaaHble M8x50 B noagpamHuK
aBTOMOBMNA M BBEPHYTL B HUX 60NTbl M8X25 Ha HECKONbKO

obopoToB.

3. 324HIOK YACTb 33WMWThl HAAETb HA YCTaHOBNEHHbIE 60NTHI
M10x25, nepefHOK YacTb 3aWMWTLl 3aKPEnUThL WTAaTHLIMU
Gontamu.

4, YCTaHOBWUTbL WTATHbLIA NNacTUKOBBLINA NbINBHUK,

5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBbie CORAUHEHMA
Mcnonb3oBaHue NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLweHo.

,

Bont 8x25
Waiba 8

WTaTHbId Kpenex
(noa NelNbHUKOM)

WTaTHLIA kpenex
(BMecTe ¢ NuILHUKOM)

\ Fakka saknagHas M8x50
[ Avamerppessber | M6 | M8 | Mio [ M2 |
| Momenteisataxxku | 98HM | 240Hm | 47.0Hm | 81.0Hm |




